
9.ПРОФІЛАКТИКА, ДІАГНОСТИКА, СПОСТЕРЕЖЕННЯ ТА ЛІКУВАННЯ В 

АМБУЛАТОРНИХ УМОВАХ 2025 

Кардіологія – консультування, діагностика, оцінювання, спостереження, лікування хвороб 

серця.  

Неврологія – консультування, діагностика, оцінювання, лікування розладів нервової системи, 

зокрема деменції, інсульту/транзиторної ішемічної атаки, рухових розладів, розсіяного 

склерозу, периферичної нейропатії, епілепсії, а також нейроонкологічних станів.  

Пульмонологія – консультування, діагностика, оцінювання, лікування пацієнтів із 

захворюваннями легенів, плевральної порожнини, бронхів, трахеї, верхніх дихальних шляхів, 

нервів і дихальних м’язів.  

Гастроентерологія – консультування, діагностика, оцінювання, лікування захворювань 

шлунку та кишковика.  

Ендокринологія – менеджмент цукрового діабету, включаючи гестаційний діабет, 

захворювань щитовидної залози, ускладнень клімаксу, інших захворювань ендокринних залоз 

тощо. 

Інфекційні та паразитарні хвороби – консультування, діагностика, оцінювання, лікування 

заразних за походженням захворювань, спричинених мікроорганізмами тощо. 

Дерматологія – консультування, діагностика, оцінювання, лікування хвороб шкіри.  

Ревматологія – консультування, діагностика, оцінювання, лікування запалень суглобів і 

м'яких тканин, захворювань сполучної тканини, артритів, аутоімунних станів, захворювань 

хребта (спондилоартрит), післятравматичних ушкоджень м'язів і суглобів.  

Метаболічні ураження кісток – консультування, діагностика, оцінювання, лікування 

метаболічних уражень кісток (остеопорозу, остеомаляції, рахіту, гіпопаратиреозу, фіброзної 

остеодистрофії, тощо).  

Анестезіологія – огляд пацієнтів, яким заплановано оперативне втручання, зокрема 

оцінювання анестезіологічного ризику тощо.  

Онкологія – консультування, діагностика, лікування, спостереження за пацієнтами з 

онкологічними захворюваннями.  

Хірургія – консультація, діагностика і лікування пацієнтів, які потребують загальних 

хірургічних втручань, і тих, хто потребує післяопераційного лікування.  

Офтальмологія – консультація, діагностика, огляд, лікування станів, пов’язаних із 

захворюваннями очей, зору і придаткового апарата, а також послуги, пов’язані з втручанням 

на оці.  

Оториноларингологія – консультування, діагностика, оцінювання, лікування пацієнтів із 

ЛОР захворюваннями, зокрема ведення їх до та/або після операції.  

Урологія – консультування, діагностика, оцінювання, лікування пацієнтів із захворюваннями 

сечовивідних шляхів та сечостатевої системи, пацієнтів до та після проведення простатектомії 

чи інших урологічних операцій.  



Гінекологія – консультування, діагностика, лікування та спостереження за пацієнтами з 

проблемами/розладами, пов’язаними з жіночими репродуктивними органами.  

Ортопедія – консультування та хірургічні втручання для збереження та відновлення функції 

кісткової системи, її суглобів і пов'язаних структур.  

Терапія з використанням фізичних та інших агентів, зокрема лікування за допомогою 

апаратної терапії (електролікування, магнітолікування, водолікування тощо) пацієнтів з 

травмами.  

Психологія – оцінка, діагностика та лікування психологічних розладів, пов’язаних зі станами, 

що впливають на мозок, включає послуги: (а) оцінювання природи когнітивних, поведінкових 

та емоційних змін, які могли статися внаслідок розвитку набутих або дегенеративних станів, 

травми головного мозку, (б) оцінювання впливу вище вказаних змін на спосіб життя, (в) 

когнітивне тестування, (г) когнітивну терапію та психосоціальне консультування.  

Проведення діагностично-лікувальних процедур 

Ендоскопія гастроінтестінальна – обстеження та лікування за допомогою ендоскопа. 

Ендоскопія урологічна/гінекологічна – обстеження та лікування за допомогою ендоскопа. 

Ендоскопія органів дихання та ЛОР-органів – обстеження та лікування за допомогою 

ендоскопа. 

Проведення діагностичних інструментальних досліджень  

Рентгенологічні дослідження  

Ультразвукове дослідження  

Клінічні інструментальні дослідження (оцінювання функції дихання, тести на визначення 

легеневої функції, спірометрія, електроенцефалограма (ЕЕГ) тощо.  

Проведення лабораторних досліджень 

Проведення процедур 

 

 


